

悉尼预计10月上旬解除“居家令”

澳大利亚新南威尔士州政府官员27日说，预计10月上旬解除在州首府悉尼及其周边地区实施的“居家令”，之后根据新冠疫苗接种进度，在一个多月内逐步解除其他防疫限制措施。

按照新南威尔士州先前发布的计划，放宽“居家令”等防疫措施，将从全州70%的目标接种人群完成新冠疫苗全程接种后的首个周一开始实施。州长格拉迪丝·贝雷吉克利安27日说，她“相当有信心”能从10月11日开始放宽防疫措施。“我们必须把这两个星期坚持下去，”她说，“我们接近(目标)了，接近了，我们不要功亏一篑。”

新南威尔士州是澳大利亚人口最多的州，悉尼是全澳人口最多的城市。新南威尔士州年满16岁的居民中，迄今大约60%完成全程接种，接种率仅次于首都直辖区。

为遏制变异新冠病毒德尔塔毒株蔓延，新南威尔士州6月下旬“封锁”悉尼及周边地区，随后数次延长，并制订与新冠疫苗全程接种率挂钩的“三步走”解封计划，预计在10月11日至12月1日期间逐步放宽防疫限制。

按照计划，在全州70%目标接种人群完成全程接种以后，酒吧、餐馆、健身房和商店等室内场所可恢复营业；全程接种率达80%以后，对州内旅行及举办婚葬仪式的限制将取消，完成全程接种的人



8月20日，乘客走在空荡的澳大利亚悉尼轻轨站。(资料图)

可以参加最多10人的室内家庭聚会，预计10月底可实现；接种率达到90%以后，室内家庭聚会和户外休闲聚会的人数限制将解除，室内场馆上座率仍将受限，但民众无需戴口罩，商家亦可自行决定是否允许未接种的疫苗顾客进店。

贝雷吉克利安警告，放宽防疫限制后，新冠病例数可能会激增；但是，接种新冠疫苗可以让许多人免于住院或出现更糟的病情。“如果你想和朋友吃饭，或者邀请朋友到你家，你必须接种。”她说，“如果你没接种，你得等上至少四周才

能参与其余(已经接种的)人可以参加的活动。”

新南威尔士州政府网站数据显示，截至26日晚8时，该州过去24小时新增新冠确诊病例788例。该州9月初单日新增病例一度达到1500例左右。

除新南威尔士州，澳大利亚第二大城市墨尔本所在的维多利亚州和首都堪培拉所在的首都直辖区同样处于“封城”状态。维多利亚州暂未宣布放宽防疫措施的计划；首都直辖区27日说，预计10月15日取消“居家令”。



智利 6岁至11岁儿童 接种中国科兴新冠疫苗

9月27日，一名儿童在智利首都圣地亚哥的普罗维登西亚学校接种科兴新冠疫苗。

9月27日起，智利6岁至11岁儿童开始大规模在校内接种中国科兴新冠疫苗。智利总统皮涅拉27日发表视频讲话说，考虑到智利目前新冠疫情缓解，去年3月19日起实施的灾难紧急状态今年9月30日到期后将不再延长。

智利

约旦王储侯赛因 新冠检测呈阳性

约旦王宫27日发表声明说，约旦王储侯赛因当天新冠病毒检测结果呈阳性。

声明说，侯赛因当天接受例行新冠病毒检测，检测结果呈阳性。侯赛因只有轻微症状，整体健康状况良好。根据约旦防疫要求，已接种疫苗的密切接触者须自我隔离5天。

声明说，约旦国王阿卜杜拉二世和王后拉尼娅同日新冠病毒检测结果呈阴性，根据相关规定将自我隔离5天。

约旦卫生部27日发布的数据显示，该国累计新冠确诊病例820798例，累计死亡10697例，累计治愈797773例。约旦于1月13日在全国范围内开展新冠疫苗接种工作，所有在约民众可自愿、免费接种。

美国国务院发言人 新冠检测呈阳性

美国国务院发言人内德·普赖斯27日说，他当天新冠病毒检测结果呈阳性，未来10天将自我隔离。

“我今天上午首次出现症状，随即接受新冠病毒检测，结果呈阳性，接下来10天将隔离。”普赖斯在社交媒体推特上说。

普赖斯接种过新冠疫苗，自述症状相对轻微。“安全有效的疫苗保护我免于出现严重病症，我对此心怀感激。”

普赖斯上周随美国国务卿安东尼·布林肯赴纽约参加联合国大会，出席多场活动，与超过60个国家和地区的高级官员会面，27日上午刚从纽约返回华盛顿。

美国国务院另一名发言人贾利娜·波特27日在例行媒体简介会上介绍，布林肯当天早上接受新冠病毒检测时结果为阴性，与他们同赴纽约的美方代表团里目前没有其他人出现疑似感染新冠的症状。

本文图据新华社

■广告

2021年度 大同日报 大同晚报

征订友好合作单位

感谢新老读者的厚爱

市内征订: 2503915、13223523055
云冈区发行部: 13383523964 (同煤集团、云冈区、恒安新区)

欢迎热心公益事业的单位 | 个人参与订党报送温暖活动



永和红旗美食城

烧烤 火锅 中餐 小吃 素菜

订餐电话: 0352-5100333 5101555 13934813311

